



БЛАГОДАРНОСТЬ МЭРА г. ИРКУТСКА

ВРУЧАЕТСЯ

Корнякову Михаилу Викторовичу

Примите слова признательности и благодарности за участие в организации и проведении XIII городского молодежного фестиваля «Иркутская компьютериада – 2019»!

Фестиваль, ставший традиционным, ежегодно собирает около 2000 воспитанников и учащихся муниципальных образовательных учреждений Иркутска. «Компьютериада» дает возможность участникам реализовать свои творческие способности, проявить себя в конкурсных испытаниях, почерпнуть новые знания в сфере цифровых технологий.

Участвуя в организации мероприятия такого уровня, Вы вносите неоценимый вклад в формирование интеллектуального потенциала столицы Приангарья. Убежден, участники фестиваля смогут с успехом применить свои знания и навыки на благо родного города!

Мэр города Иркутска



Д.В. Бердников

2019 год